

一男子和妻子吵架后赌气离家,没戴眼镜开车

看不清路撞伤人后逃逸被拘

本报泰安4月27日讯(记者曹剑)和妻子吵架后赌气开车离家,由于未戴眼镜撞上行,见到对方受伤又开车逃离现场。27日,泰安交警破获一起肇事逃逸案件,犯罪嫌疑人陈某被拘留。

26日晚11点30分左右,泰

安市交警支队直属一大队事故科接到指挥中心指令,南关大街与灵山大街路口向南200米,一轿车撞人后逃逸。交警赶到现场发现,南关大街西侧有两摊血迹,周围还有不少玻璃碎片。交警看到其中一块玻璃碎片是轿车前雾灯罩。由于伤者已被送到医院抢救,

交警只在现场发现一双鞋,还不确定是否与案件有关。

办案交警说,现场目击者称,撞人的是一辆小型轿车,事发后驾驶员曾停了停,又加速逃走。走访中,交警了解到肇事嫌疑车辆车牌号可能是鲁JQ1**1,又查询该车近期处理的违法记录,家住

南关大街附近的陈某有重大嫌疑。27日上午10点,交警电话联系上陈某后,陈某语无伦次,最终承认肇事逃逸的事实。

27日下午2点左右,陈某开着肇事车来到交警一大队事故处理中队,记者看到,该车前挡风玻璃全部破碎,前保险杠近似脱落,

发动机盖也变形。陈某交代,26日晚跟妻子吵架赌气离家,由于没戴眼镜看不清道路,撞上过马路的两个人。看清两人都受了伤,又立刻开车逃走。

办案交警说,两名伤者还在医院重症监护室,处于昏迷状态。陈某已被拘留,等待进一步处理。



一目了然

“五一”旅游高峰即将来临,天外村停车场的电子屏投入使用,详细记录着上下层停车场的车位数目,为外地游客提供方便。

本报记者 刘丽 摄

晓雯音乐学校送乐器下乡

农村娃音乐课有了电子琴

本报泰安4月27日讯(记者白雪)泰山区省庄镇羊楼小学教学设施落后,学生上音乐课只能干唱,晓雯音乐学校送去四台电子琴,还将定期去农村学校支教农村娃。

27日,记者来到羊楼小学,小学生们正在院内跳绳。二年级一班韩天祥说,音乐课时只能看着课本跟老师干唱,从来没听过琴声。得知晓雯音乐学校送来四台电子琴,学生们很高兴。

这次来到羊楼小学的还有中央音乐学院赵易山

教授、晓雯音乐教育集团董事长叶军等人,他们带来四台电子琴,还与学校商定以后定期派音乐老师去学校和老师学生交流。

“活动是赵易山教授倡议的,是我们集团的‘六一工程’,我们想从最基础的小学教育开始,干些实事,让农村学生也可以感受到音乐的魅力。”叶军说。

羊楼小学校长说,有了这些电子琴,学生们以后学习音乐更方便。跟晓雯音乐学校建立联系后,老师和学生能获得更多音乐知识。

银座INZONE



银座家具
激情五一
开心购物

2012.4.28—5.1

1、凡在4月28日—5月1日来门店预交定金的顾客,持当天定金发票,可领取礼品一份。

2、全场六折起,交全款再让5%。

3、当日购银座家具上交全款
满5000元送价值100元礼品
满10000元送价值200元礼品
满20000元送价值500元礼品
满30000元送价值700元礼品
满40000元送价值900元礼品
满50000元送价值1200元礼品

4、欢欢喜喜过五一,高高兴兴抽大奖

活动期间单张发票满5000元即可参加抽奖,每张发票限抽一次,在柜台填好抽奖卡(顾客姓名、发票金额),于5月1日17:00在五楼家具中厅抽取,抽中者不在现场无效,再进行抽取。

一等奖1名 黄金摆件
二等奖2名 价值1000元床品四件套
三等奖3名 价值300元礼品
幸运奖5名 精美礼品一份

备注:网购商品,特价款,尾款不参加本次活动。(此活动解释权归本店所有)

泰安银座东岳店五楼家居商场

垂询电话: 0538-8288685